
平成２４年度　学校自己診断保護者用アンケート　分析結果

１年 ２年

１泉北高校に進学させてよかった

２他の学校にない特色がある

３学校の雰囲気がよく、生徒が生き生きとしている

１６学校は留学生の受け入れや国際交流活動を積極的に行っている

１２学校の生徒指導の方針に共感できる

８子どもは授業がわかりやすいといっている

３６子どもは、家庭で学校の話をよくしてくれる

３２PTA活動は活発である

３４学校のメールマガジンを周知している

３年

１３子どもは、体育祭、文化祭、修学旅行などの学校行事
に積極的に参加している

４スーパーサイエンスハイスクールの取り組みは生徒にとって良いこ
とだと思う

５イングリッシュフロンティアハイスクールの取り組みは生徒にとって
良いことだと思う

１１生徒指導面で、学校は家庭への連絡や意思疎通を積極的に行っ
ている

１８進路指導面で、学校は家庭への連絡や意思疎通を積極的に行っ
ている

３７家庭で子どもが、ゲーム/インターネット/携帯等に使う
時間は１日につき
(①:１時間以内、②:１～２時間、③:２～３時間、④:③時間
以上、⑤:わからない)

３５学校のPTA新聞(かなえ)は、よく読んでいる

３３学校運営に保護者の意見がよく取り入れられている

２８学校は、保護者の相談に適切に応じてくれる

２９子どもの心身の健康について気軽に先生に相談できる

３１学校のインターネットホームページをよく利用する

２５学校は、事故の防止に配慮している

２６学校は、教育方針をわかりやすく伝えている

２７学校は家庭への連絡や意思疎通を積極的に行っている

３０学校は、保護者が授業を参観する機会をよく設けている

２４学校の施設・設備・学習環境は、ほぼ満足できる

２０部活動は活発である

２１子どもは、部活動に積極的に参加している

２２子どもは、部活動と学習をうまく両立している

２３地震や台風などの対応について、生徒や保護者に行動マニュア
ルが知らされている

１９進路指導について、学校の情報提供に満足している

１７学校では、子どもに関する個人情報が守られている

１４生徒会行事は活発である

１５異文化理解や国際交流について学習する機会が多い

９子どもは家庭学習に積極的に取り組んでいる

１０学校での講習に参加させたい

６子どもは、学校が楽しいといっている

７子どもは、自分のクラスが楽しいといっている
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